



**МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА
ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ЛАХТА-ОЛЬГИНО**

ПРОТОКОЛ

01.04.2023

№ 22

Заседания комиссии по противодействию коррупции во внутригородском муниципальном образовании города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино за 1 квартал 2023 года

Присутствовали: председатель комиссии – Глава МА МО Лахта-Ольгино Чепарский В.И.; заместитель председателя комиссии – главный бухгалтер МА МО Лахта-Ольгино Матвеев В.Г.; член комиссии – главный специалист аппарата МС МО Лахта-Ольгино Беляева Т.Н.; ведущий специалист - юрист МА МО Лахта-Ольгино- Каменская М.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Анализ обращений граждан на предмет наличия у них информации о нарушении муниципальными служащими требований к служебному поведению.
2. Проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и их проектов.
3. Анализ мониторинга публикаций в СМИ на предмет информации о наличии у муниципального служащего личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов.
4. Доведение до муниципальных служащих положений действующего законодательства РФ, СПб и муниципальных правовых актов о противодействии коррупции.
5. Сбор сведений, предусмотренных ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
6. Анализ эффективности муниципальных закупок путем сопоставления рыночных цен на закупаемую продукцию (выполнение работ, оказание услуг) на момент заключения контракта и цены контракта. Выявление причин закупок у единственного поставщика.

Слушали члена комиссии – главного специалиста аппарата МС МО Лахта-Ольгино Беляеву Т.Н.:

1. Об анализе обращений граждан на предмет наличия у них информации о нарушении муниципальными служащими требований к служебному поведению за I квартал 2023 г, а также об анализе рассмотрения обращений граждан и организаций, содержащих сведения о коррупции за 2022г. Анализ показал, что информация подобного характера не поступала, нарушений муниципальными служащими МО Лахта-Ольгино не выявлено.

Слушали члена комиссии – ведущего специалиста - юриста - МА МО Лахта-Ольгино Каменскую М.А.:

2. При разработке муниципальных нормативно правовых актов была проведена экспертиза данных актов на предмет коррупционной составляющей совместно с руководителем юридического отдела–контрактным управляющим МА МО Лахта-Ольгино Шмаковой С.В. и прокуратурой Приморского района Санкт-Петербурга в порядке заключенного соглашения о взаимодействии. Проекты нормативных правовых актов размещаются на сайте муниципального образования. Коррупционной составляющей выявлено не было. Проекты нормативно-правовых актов были направлены на рассмотрение в прокуратуру Приморского района. За 1 квартал 2023 года органами местного самоуправления Лахта-Ольгино принято 4 нормативных правовых акта, в том числе Постановление МА МО Лахта-Ольгино № 24 от 16.03.2023 «Об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино на 2023-2027 годы». Также приняты Постановление МА МО Лахта-Ольгино № 08 от 26.01.2023 «О Перечне должностей муниципальной службы Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино, на которые распространяются ограничения, предусмотренные статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Решение МС МО Лахта-Ольгино № 02 от 02.02.2023 «О Перечне должностей муниципальной службы Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино, на которые распространяются ограничения, предусмотренные статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

3. Анализ мониторинга публикаций в СМИ на предмет информации о наличии у муниципального служащего личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, не выявил каких-либо нарушений со стороны муниципальных служащих МО Лахта-Ольгино в 1 квартале 2023 года.

4. В ходе проведения консультации муниципальных служащих на тему антикоррупционного поведения 06.02.2023 г. муниципальные служащие МО Лахта-Ольгино были ознакомлены с действующим законодательством в сфере противодействия коррупции, в частности:

- ст.6, пунктом 3 ст. 7, Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

- пунктом 3 части 1 статьи 14 Федерального закона №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»;

- Федеральным законом от 7 мая 2013 № 102-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках,

расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;

- с действующим Положением, утвержденным МС МО Лахта-Ольгино от 27.10.2016г. № 56 «Об утверждении Положения «О комиссии органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе».

5. По итогам 1 квартала 2023 г. все депутаты МС МО Лахта-Ольгино своевременно предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, а также своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

6. В результате проведенного анализа эффективности муниципальных закупок путем сопоставления рыночных цен на закупаемую продукцию (выполнение работ, оказание услуг) на момент заключения контракта и цены контракта, установлено эффективное и рациональное использование бюджетных средств.

По результатам проведения процедур по определению поставщика (подрядчика, исполнителя) образуется незначительная экономия средств местного бюджета, что свидетельствует о правильности формирования начальной максимальной цены контракта и эффективности муниципальных закупок в целом.

Причиной закупок у единственного поставщика, как правило являются следующие факторы: срочность закупки, отсутствие конкуренции, распродажа, если закупку совершают у поставщика, объявившего распродажу по ценам значительно ниже рыночных, и такое предложение действует ограниченное время.

Председатель комиссии:
Глава МА МО Лахта-Ольгино

Чепарский В.И.

Заместитель председателя комиссии:
Главный бухгалтер МА МО Лахта-Ольгино

Матвеев В.Г.

Члены комиссии:
Главный специалист аппарата МС МО Лахта-Ольгино

Беляева Т.Н.

Ведущий специалист – юрист
МА МО Лахта-Ольгино

Каменская М.А.